
1. BY PHONE: Feel free to call and confirm larger coin purchases.
You may use your MasterCard, Visa or Novus/Discover to order by
phone if you wish.  Just read us all information in raised print on
your card.  Telephone orders can be shipped ONLY to the card's
billing address.
2. BY MAIL: Use our handy order form or any stationery.  Be sure
to include your complete address and zip code.  Personal checks,
money orders or bank drafts are gladly accepted.
3. SECOND CHOICES and want lists are gratefully received.
Obviously, we occasionally have sell-outs.
4. ALL CHECKS are deposited upon receipt.  
Sell-outs are promptly refunded.
5. VIRGINIA RESIDENTS must add 5.3% sales tax to all orders.
6. ALL ITEMS are subject to prior sale.
7. OUR HOURS are 9:00-5:30 PM Eastern Time, Mon.-Fri.
8. POSTAGE & INSURANCE: Add $6.00 to each order for postage
and insurance. Orders $500 and over – no charge.
9. ALL PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE AS MARKET
CONDITIONS DICTATE.

Yesterday’s Change
P.O. Box 42310 • Henrico, VA 23242

866-761-2646 • www.yesterdayschange.com

ORDERING INSTRUCTIONS
MAY 2017 MAILER

Y E S T E R D A Y ’ S
CHANGE  

CALL TOLL FREE TO ORDER 1-866-761-2646

DON’T JUDGE
BY THE COVER!

This is likely the last time this year we will be feature-displaying this much U.S. &
World gold and silver bullion. While it sells very well, it is simply taking up too
much space at this point. We have far more interesting material that we want to
be featuring – as you will see when you turn the page!

2017 P-D-S
Update
Coinage

premium quality
bu & gem proof

2017 P-D-S Lincoln Cents
P-Mint PQBU.............................................. $1.00
D-Mint PQBU.............................................. $1.00
S-Mint Gem PF........................................... $8.95
All Three ..................................................... $9.95

2017-S Proof Jefferson Nickels
P-Mint PQBU.............................................. $1.00
D-Mint PQBU.............................................. $1.00
S-Mint Gem PF........................................... $4.95
All Three ..................................................... $5.95

2017-S Proof Roosevelt Dimes
P-Mint PQBU.............................................. $1.00
D-Mint PQBU.............................................. $1.00
S-Mint Gem PF (Clad).............................. $6.95
All Three ..................................................... $7.95

2017-S Proof Kennedy Halves
P-Mint PQBU.............................................. $1.35
D-Mint PQBU.............................................. $1.35
S-Mint Gem PF (Clad)........................... $16.95
All Three ................................................... $18.50

2017-S Sacagawea Dollars
P-Mint PQBU.............................................. $1.95
D-Mint PQBU.............................................. $1.95
S-Mint Gem PF .......................................... $9.95
All Three ................................................... $11.95
Notes for 2017: For one year only the U.S.
Mint is brining back the “P” mintmark on
the Lincoln Cent. This has created a mild
premium. Also, the Presidential dollar
series has officially ended with Reagan.

The Frederick Douglass National Historic Site 5 oz Silver America the Beautiful
.999 fine Silver coin is the 2nd America the Beautiful Coin released by the U.S.
Mint in 2017 and the 37th overall! This stunning 5 oz coin depicts Frederick
Douglass seated at a writing desk with his home in Washington D.C. in the
background.  Priced on
basis $18.25 silver –
subject to change.

$119 $580 $1145

2017 National Parks Frederick Douglass
Washington D.C. 5oz Silver Coins

pq brilliant uncirculated • now shipping!

Each 5 Coins 10 Coins (Roll)

2017 Frederick Douglass & Effigy Mounds Quarters
Philladelphia, Denver & San Francisco Mint • pq brilliant uncirculated

Each (P, D or S) .............................................................................................................. $.70
Roll of 40 (P,D or S) ................................................................................................. $19.95

The second United States Mint quarter release for 2017 depicts Frederick
Douglass for the National Historic Site. It is the thirty-seventh issued as part of the
America the Beautiful Quarters program.

2017 U.S. Mint Clad Proof Sets
in Stock Now!

Super Gem Proof in
Original Government Packaging

The 2017 United States Mint
Proof Set contains 10 coins,
each bearing the “S” mint mark
of the U.S. Mint at San
Francisco. Included in this set

are 1 each:  Sacagawea Dollar, Kennedy Half (clad),
Roosevelt Dime (clad), Jefferson nickel and Lincoln cent.
Also included are 5 Clad Proof ATB Quarters: Effigy
Mounds, Frederick Douglass, Ozark Scenic Riverways,
Ellis Island and George Rogers Clark National Park.

$3195
5 Sets ............................ $157.25
10 Sets .......................... $312.00
25 Sets .......................... $773.75
50 Sets ...................... $1,520.00

ONLY!

PER SET

Pre-Order 2017 U.S. Mint Sets
shipping last week of May!

Super Gem BU in
Original Government Packaging
The 2017 United States Mint
Uncirculated Coin Set® contains
two folders of 10 coins each, one
from the United States Mint at
Philadelphia and the other from
the United States Mint at Denver,
for a total of 20 coins. Each folder

includes these 2017–dated coins with uncirculated finishes – 1
each P & D: Sacagawea Dollar, Kennedy Half, Roosevelt Dime,
Jefferson nickel and Lincoln cent. Also included are 1 each P &
D ATB Quarters: Effigy Mounds, Frederick Douglass, Ozark
Scenic Riverways, Ellis Island and George Rogers Clark
National Park.

$2795
5 Sets ............................ $137.25
10 Sets .......................... $272.00
25 Sets .......................... $673.75
50 Sets ...................... $1,322.00

ONLY!

PER SET

French 20 Franc
Gold “Angel” Coins

Dates of our choice between 1871-1898,
each coin contains .1867 net pure ounces of
gold and bears the Luck Angel design.

pq brilliant uncirculated

$27900
EACH

French 20 Franc
Gold “Rooster” Coins

pq brilliant uncirculated

Dates of our choice between 1899-1914,
each coin contains .1867 net pure ounces of
gold and bears the Gallic Rooster design.

$27900
EACH

Swiss 20 Franc
Gold “Helvetia” Coins

Dates of our choice between 1897-1935,
each coin contains .1867 net pure ounces of
gold and bears the Helvetia design.

pq brilliant uncirculated

$26900
EACH

Great Britain
Victoria Gold

Sovereigns
vf or better condition

Dates of our choice between
1837-1901, each coin contains
.2354 net pure ounces of gold
and bears the St. George dragon
slaying design.

German States 20 Mark
Gold Coins

pq brilliant uncirculated

Dates of our choice between 1870s-1900s,
each coin contains .2305 net pure ounces of
gold and bears the iconic Imperial eagle
design.

$35900
EACH

OR
George V Gold

Sovereigns
premium quality bu

Dates of our choice between
1911-1925.

$34900ONLY
PER COIN

OR
$65500JUST

FOR BOTH

2016 Issue Special • Shawnee, Cumberland Gap, Harper’s Ferry, Roosevelt, Ft.Moultrie
currently available by the coin or roll at the same price as 2017 issues!

2017 American
Silver Eagles

Each ....................................... $22.35
Mint Roll (20) ................... $442.00
5 Rolls (100) ................. $2,195.00
Monster Box (500) .. $10,900.00

Certified Coins
NGC MS 69 .......................... $35.00
NGC MS 70 .......................... $55.00

We are now shipping both OGP coins
and certified NGC PF 69/70 coins.

superb proof in OGP

$5995

2017-W Proof
Silver Eagles

Certified Coins
NGC PF 69 ........................... $74.95
NGC PF 70 ........................... $94.95

SOME WORLD GOLD OFFERINGS • SPOT GOLD $1,255.00

shop.yesterdayschange.com/inventory • see all our latest inventory



1850s $1 & $2
Cochituate Boston

Obsolete Bank Notes

“Mostly whole” these notes can have rips,
tears and holes – but at this pricing with no
limit on the number ordered they make for
one seriously neat
deal!

$995just for the
pair!

cull to good

A Unique Selection of Individual Notes
We run a deal like this once or twice a year and we sell out every time. Each of these notes is available as an indivdual piece only. That means
once the note is sold, no others are available and it is gone for good.

U.S. Fractional Notes
1st Issue (1862-1863)

10¢ Fractional Fr. 1242 - Crisp Unc  ........................................ $99.00
2nd Issue (1863-1867)

5¢ Fractional Fr. 1244 - Very Fine+  ......................................... $45.00
5¢ Fractional Fr. 1244 - Very Fine  ........................................... $40.00
50¢ Fractional Fr. 1318 - VG (chips)  ....................................... $30.00

3rd Issue (1864-1869)
3¢ Fractional Fr. 1226 - Fine+  ................................................... $59.00
3¢ Fractional Fr. 1226 - Very Fine+  ......................................... $69.00
10¢ Fractional Fr. 1256 - Very Fine+  ...................................... $69.00
25¢ Fractional Fr. 1295 - VG/Fine  ............................................ $39.00

4th Issue (1869-1875)
10¢ Fractional Fr. 1258 - Choice VF  ........................................ $59.00
15¢ Fractional Fr. 1267 - XF  ....................................................... $99.00
25¢ Fractional Fr. 1302 - Very Good  ...................................... $19.00

5th Issue (1874-1876)
10¢ Fractional Fr. 1266 - VF/XF  ................................................ $39.00

U.S. Large-Size Notes
Legal Tender

1862 $1 Fr. 16 - Net Good (call)  ............................................... $99.00
1907 $5 Woodchopper Fr. 91 - VF  ....................................... $189.00

Silver Certificates
1891 Martha $1 Fr. 223 - Good  ................................................ $79.00
1899 Blk Eagle $1 Fr. 227 - PMG Gem 66  .......................... $999.00
1899 Blk Eagle $1 Fr. 231 - PCGS XF 40  .............................. $895.00

Federal Reserve Bank Notes
1918 $1 New York Fr. 713 - Very Fine  ................................. $149.00
1918 $1 Cleveland Fr. 720 - Very Fine  ................................ $129.00
1918 $1 Chicago Fr. 727 - Fine  ................................................ $89.00

Federal Reserve Notes
1914 $5 Fr. 860 - Choice Uncirculated  ............................... $199.00

U.S. Small-Size Notes
Legal Tender

1928 $2 Red Seal - Crisp Uncirculated  .................................. $69.00
1928 $5 Red Seal - About Uncirculated+  ............................. $49.00

Silver Certificates
1935-A $1 Experimental “S” Fr. 1610 - Fine  ...................... $129.00

Small-Size Silver Certificates (cont)
1953-A* $5 Silver Certificate Fr. 1656* - VF  ......................... $35.00
1953-A* $5 Silver Certificate Fr. 1656* - Ch. Unc  .............. $95.00
1953 $10 Silver Certificates Fr. 1706 - Very Fine  ............... $59.00

Obsolete/Broken Bank Notes & State Currency
Canada

1859 $4 Bank of Brantford Province of Canada, Charlton 40-10-
02-06 ~ Crisp Very Fine ............................................................. $229.00
1917 $100 Imperial Bank of Canada Counterfeit, Ch# 375-16-24C
~ Very Fine ....................................................................................... $95.95

District of Columbia
1815 $5 Merchant's Bank of Alexandria (Scarce!) - Fine $129.00
1815 Merchants Bank of Alexandria, D.C. $10 (Haxby DC-25 G24)
- Crisp Fine/Very Fine ................................................................. $129.00

Florida
1859 $5 Bank of St. Johns $5 Jacksonville - FL-30-G2b - Very Fine
............................................................................................................. $129.00

Louisiana
18__ $1 Citizens Bank of Louisiana Remainder G2 ~ Gem Crisp
Uncirculated .................................................................................... $59.00
18__ $10 New Orleans Canal & Banking Co. Remainder LA-105-
G84 - Crisp Uncirculated ............................................................. $45.00
18__ $10-10-10-20 New Orleans Canal & Banking Co. Uncut
Sheet ~ Crisp Uncirculated ...................................................... $129.00
1860 $5 Citizens Bank of Louisiana Remainder LA-15-G14a - Net
AU (slightly rough top margin) ................................................ $59.00
1862 $1 State of Louisiana (Civil War Issue) Cr.3 - Choice Very
Fine+  .................................................................................................. $89.00
1875 $5 State of Louisiana "Baby Bonds" ~ Sheet of 4 ~ XF/AU
POC  .................................................................................................... $45.00

New England
18__ $20 Bank of New England, East Haddam Remainder 110-
G26a - Gem Crisp Uncirculated .............................................. $129.00

New Jersey
1841 Morris Canal & Banking Company $3 Jersey City - Fine 
................................................................................................................ $49.00
1857 15¢ John L. Agens Newark, NJ Unissued Scrip - Rare - Crisp
Very Fine ......................................................................................... $199.00

Obsolete Bank Notes (cont) - North Carolina
1861 $2 State of North Carolina Raleigh October 4 - Very
Good/Fine ......................................................................................... $19.00
1863 State of North Carolina "Hornet's Nest" 10¢ Fractionals
Cr.147 - XF/AU ................................................................................. $19.00
1864 State of North Carolina "Prosperina" 25¢ Fractionals Cr.150
- AU to Uncirculated ..................................................................... $19.00

Ohio
18__ $100 Bank of Granville / Granville Alexandrian Society Ohio
~ Unlisted ~ XF  ........................................................................... $395.00
(1837-38) $10 Bank of Granville / Granville Alexandrian Society -
OH-230-G24 - XF  ......................................................................... $129.00

Pennsylvania
18__ $10 Berks County Bank Remainder Note Reading PA ~ PA-
590-G28 ~ XF  ............................................................................... $129.00

Rhode Island
1860s $1 Bank of America State of Rhode Island Remainder
Notes - Gem Crisp Uncirculated  .............................................. $69.95

Virginia
18__ $5 James River & Kanawha Co. Richmond, VA ~ Jones PR60-
468 ~ Uncirculated  ....................................................................... $69.00
18__ $50 Bank of Winchester, Virginia Remainder Note ~ VA-
260-G8 ~ Crisp Uncirculated  .................................................. $119.00
186_ $100 Traders Bank of the City of Richmond, VA. ~ VA-195-
G10 ~ Choice Uncirculated  ....................................................... $69.95
1861 $1 Bank of Howardsville, Virginia - VA-105-G22a - Fine  
................................................................................................................ $69.95
1861 $1 Corporation of Richmond, Virginia TR05-21 ~ Very Fine
............................................................................................................... $39.00
1861 $2 Corporation of Richmond, Virginia - Very Fine .. $39.00
1862 75¢ City of Richmond, Virginia ~ Choice Crisp Uncirculated
............................................................................................................... $85.00
1862 $1 Virginia Treasury Note Cr.17 - XF/AU .................... $59.95
1862 $10 Virginia Treasury Note Cr.9 (TEN) - Fine ............. $79.95
1862 $100 Virginia Treasury Note Cr.6 - VF ....................... $129.95
1863 25¢ County of Fluvanna, Palmyra, Virginia ~ Choice Crisp
Uncirculated .................................................................................. $129.95

Pair of 1935 Series &
1957 Series $1 Silver

Certificates

Own a pair of Choice Crisp Uncirculated notes
at a price you would find many outlets selling
just one. Unfortunately we have to limit each
customer to a
pair on this one

$1495just for the
pair!

choice crisp uncirculated

1928 $2 Legal
Tender Notes

very fine
These 1928 series notes display a
large red seal and large grey two
on the obverse. All are a pleasing
Very Fine.

$2495

LIMIT: ONE PER CUSTOMER

1928 $5 Legal
Tender Notes

very fine
These 1928 series notes display a
large red seal and large grey five
on the obverse. All are a pleasing
Very Fine.

$2495

LIMIT: ONE PER CUSTOMER

1934 $5 Silver
Certificates

mutiple grades
These 1934 series notes display a
neat large blue 5 and large blue
seal on the obverse all are nice
for their assigned grade.

VG/Fine .................... $12.00
Very Fine+ .............. $15.00
AU/Unc .................... $25.00

1953/1963 $2
Legal Tender Notes

multiple grades
These 1953/1963 series notes
display a small red seal and grey
two on the obverse.

Very Good ................. $5.95
Fine .............................. $7.95
VF/XF ........................... $9.95
Uncirculated .......... $14.95

1953/1963 $5
Legal Tender Notes

multiple grades
These 1953/1963 series notes
display a small red seal and grey
five on the obverse.

Very Good ................. $9.95
Fine ........................... $11.95
VF/XF ........................ $14.95
Uncirculated .......... $26.95

1953 $5 Silver
Certificates
multiple grades

These 1953 series notes display a
small blue seal and large grey five
on the obverse.

Very Good ................. $9.50
Fine ........................... $10.50
VF/XF ........................ $12.95
Uncirculated .......... $25.00

1957
$1 Silver Certficate
★ Star Notes ★

multiple grades
Sock some of these away while
they are still affordable!

VG/Fine ...................... $4.25
VF/XF ........................... $7.50
Uncirculated .......... $12.95

1963
$2 Legal Tender
★ Star Notes ★

multiple grades
Sock some of these away while
they are still affordable!

VG/Fine ...................... $9.00
VF/XF ........................ $15.00
AU/Uncirculated .. $45.95

1963
$5 Legal Tender
★ Star Notes ★

multiple grades
Sock some of these away while
they are still affordable!

VG/Fine .................... $12.00
VF/XF ........................ $19.00
AU/Uncirculated .. $49.95



Certified 1986 to 2017
American Silver Eagles

$1,399 00
PER SET

$1,569 00
PER SET

32 Coin American Silver Eagle Set

36 Coin American Silver Eagle Set

1986 ................... $65.00
1987 ................... $49.00
1988 ................... $55.00
1989 ................... $48.00
1990 ................... $70.00
1991 ................... $48.00
1992 ................... $55.00
1993 ................... $50.00
1994 ................... $90.00
1995 ................... $60.00
1996 ................ $120.00
1997 ................... $80.00
1998 ................... $55.00
1999 ................... $55.00
2000 ................... $50.00
2001 ................... $45.00
2002 ................... $45.00
2003 ................... $45.00

2004 ................... $45.00
2005 ................... $45.00
2006 ................... $45.00
2007 ................... $45.00
2008 ................... $45.00
2009 ................... $45.00
2010 ................... $45.00
2011 ................... $45.00
2011(S) .............. $50.00
2012 ................... $45.00
2012(S) .............. $45.00
2013 ................... $45.00
2013(S) .............. $45.00
2014 ................... $45.00
2014(S) .............. $55.00
2015 ................... $35.00
2016 ................... $35.25
2017 ................... $35.00

All Coins Certified NGC MS 69
Includes Two Hard Plastic NGC Boxes!

Individual & Complete Set

Price Update 05-2017

1986 ..................... $47.50
1987 ..................... $25.00
1988 ..................... $31.00
1989 ..................... $27.00
1990 ..................... $29.00
1991 ..................... $29.00
1992 ..................... $29.00
1993 ..................... $31.00
1994 ..................... $47.00
1995 ..................... $35.00
1996 ..................... $59.00
1997 ..................... $32.00
1998 ..................... $31.00
1999 ..................... $31.00
2000 ..................... $29.00
2001 ..................... $24.50

2002 ..................... $24.50
2003 ..................... $24.50
2004 ..................... $24.50
2005 ..................... $24.50
2006 ..................... $24.50
2007 ..................... $24.50
2008 ..................... $24.50
2009 ..................... $24.50
2010 ..................... $24.50
2011 ..................... $24.50
2012 ..................... $24.50
2013 ..................... $24.50
2014 ..................... $24.50
2015 ..................... $24.50
2016 ..................... $24.50
2017 ..................... $21.35

Full 31-Coin Set ............................... $899.00

1986-2017 Silver Eagles &
32-Coin Complete Sets

housed in a deluxe dansco album
Each of these deluxe Dansco albums is filled to the brim
with all 32 different crisp, brilliant-white American Silver
Eagles dated from 1986 to 2017. Our pricing remains the
lowest price we’ve been able to find. Basis: $16.85 silver.

1, 5, 10 & 100 oz Silver
Rounds & Bars

Have you been socking away silver?
Price basis $16.85 spot silver.

1 oz. Silver Rounds
Republic Buffalo Round - 1 Round................. $19.60
Republic Buffalo Round - 10 Rounds .......... $195.00
Republic Buffalo Round - 100 Rounds .... $1,940.00
1 oz. Silver Bars
Sunshine Struck Bar - 1 Bar ............................. $19.60
Sunshine Struck Bar - 10 Bars ....................... $195.00
Sunshine Struck Bar - 100 Bars ................. $1,940.00
5 oz. Silver Bars
Sunshine Struck Bar .......................................... $97.75
Sunshine Struck Bar - 10 Bars (50 oz) ......... $972.50
Sunshine Struck Bar - 100 Bars (500 oz) . $9,275.00

10 oz. Silver Bars
Sunshine Struck Bar ........................................ $195.00
Sunshine Struck Bar - 10 Bars ................... $1,940.00
Republic Struck Bar ......................................... $195.00
Republic Struck Bar - 10 Bars .................... $1,940.00
Royal Canadian Mint Bar ............................... $201.00
Royal Canadian Mint Bar - 10 Bars ........... $1,999.00
100 oz. Silver Bars
Generic Struck Bar ........................................ $1,950.00
Royal Canadian Mint Bar ............................ $1,950.00

Inquire for discounts on mult-100oz bar orders.

20-Coin Rolls of 
1964 Kennedy

Halves
pq brilliant uncirculated

$19900

10 Rolls (200 Coins) ...... $1950
20 Rolls (400 Coins) ...... $3779

An absolute favorite among bullion accumulators is the
Canadian Silver Maple Leaf. As usual they are one of the first to
the marketplace and enjoy slightly lower premiums than the
American Eagle. Get in while silver is low! Current spot basis is:

$16.85

Each ................... $20.60
Mint Roll (25) .. $508.75

4 Rolls (100) .... $2,020.00
Monster Box (500) $9,925-

The 2017 Canadian $1
1 oz Silver Maple Leaf

New for us this year is the 2017 United Kingdom Silver
Britannia.  Although it may be new to us it has been a popular
store of silver value worldwide for years. The longstanding
tradition continues using Britain’s national symbol Britainnia

and the bust of Elizabeth II. Get in while silver is low! Current
spot basis is: $16.85

Each .................. $20.75
Mint Roll (25) ... $512.50

4 Rolls (100) ..... $2,035.00
Monster Box (500) $10,100-

The 2017 Great Britain 2£
1 oz. Silver Britannia

We got these a little earlier this year than we had them last year!
This year issue features a seated Panda eating the leaves of a
bamboo shoot in a seated position with a wall of bamboo filling
the background.  Get in while silver is low! Current spot basis is:

$16.85

Each .................. $25.85
Mint Sheet (15) $384.00

6 Sheets (90) .. $2,236.00
Monster Box (450) $10,957-

The 2017 Chinese 10 Yuan
30g Silver Panda

The 2017 Australian 1 Dollar Silver Kangaroo features the same
design as last year – with highly intricate backgrounds used as
an anti-counterfeit measure. As with the Canadian Maple Leaf
these coins offer a slightly lower premium than the American

Silver Eagle. Get in while silver is low! Current spot basis is:
$16.85

Each ................. $20.60
Mint Roll (25) .. $508.75

4 Rolls (100) .... $2,020.00
Monster Box (500) $9,925-

The 2017 Australia $1
1 oz Silver Kangaroo

Finally!! The new Predator Series Silver 5 Dollar  coin from the
Royal Canadian mint is here. This is the second issue from this
highly successful Royal Canadian Mint Silver 5 Dollar 4-coin
series. This second release is going to be scarce – the mintage

has been cut in half to 500,000 coins! Each coin is minted in
.9999 silver and contains one net pure ounce of silver.

Each .................. $21.20
Mint Roll (25) ... $523.75

4 Rolls (100) ..... $2,080.00
Monster Box (500) $10,325-

The 2017 Canadian $5
1 oz. Silver Lynx

2017 Austria 1.5 Euro 1 oz
Silver Philharmonic

New for us this year is the 2017 Austria Silver Philharmonic.  And
though it may be new to us it has been a popular store of silver
value worldwide for years. Minted in .999 silver, these muscially
themed coins offer an exceptional store of value, while also
making for a great gift. Get in while silver is low! Current spot
basis is: $16.85

Each ....................... $20.75
Mint Roll (25) ... $512.50

4 Rolls (100) ..... $2,035.00
Monster Box (500) $10,100-

NEW!

1977-1979 Mexico
Silver “Morelos”
100 Pesos Coin

premium quality bu

These neat silver-dollar size coins
feature the bust of José María Morelos
on the obverse & the National Coat of
Arms of Mexico featuring an eagle with
a snake in its mouth on the reverse.
Each coin contains .643 oz. net pure
silver. Dates are of our choice.

Just
$1495

per coin

Just
$2795

for 2 different

2015 Australia
“Funnel-Web Spider”

1 oz Silver Dollar
premium quality bu

Fresh from sealed tubes  direct from the
Perth mint, these edgy (and slightly
creepy to me) Australian silver dollars
are minted of .999 fine silver and
feature the Australian Funnel Web
spider. We have a limited supply
available so act quickly!

Just
$2495

per coin

American Silver Eagle
Anniversary Sets

2006 3-coin ..................... $349.00

2011 5-coin ..................... $679.00

2012-S 2-coin ................. $179.00

2013-W 2-coin ................ $165.00

All Four Sets ................ $1,339.00



Half Cents
Draped Bust

1804 P4/NS | Good (damaged/cleaned) ......................................... $39.00
1806 S6/NS | Very Fine (rev flan flaw) ............................................ $169.00

Large Cents
Draped Bust

1795 | About Good (porous) ............................................................. $199.00
1798 Sheldon-166 | VG Detail (dated through die marker) ..... $29.00
1803 | About Good/Good ..................................................................... $69.00

Classic Head
1810 | Poor+ .............................................................................................. $39.00

Coronet Head
1831 | Very Fine (pitted obverse) ....................................................... $39.00
1835 | Fine .................................................................................................. $69.00

Braided Hair
1847 | Fine (rough) .................................................................................. $19.00
1847 | Very Fine ........................................................................................ $49.00

Small Cents
Flying Eagle

1857 | Good (Porous) .............................................................................. $15.00
1857 | About Uncirculated ................................................................ $159.00
1857 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $299.00
1858 SL | Choice About Uncirculated BN ..................................... $199.00
1858 LL | Extremely Fine ....................................................................... $95.00

Indian Head
1859 | Choice About Uncirculated BN ........................................... $189.00
1859 | PQ Brilliant Uncirculated ....................................................... $299.00
1860 Round | Choice About Uncirculated ...................................... $89.00
1864 C/N | Good/Very Good [m] ....................................................... $14.00
1864 C/N | Choice About Uncirculated+ (4 diamond) ............ $120.00
1864 Bronze | Good ................................................................................ $11.00
1864-L | Good (L not visible/Pointed bust) [m] ............................ $39.00
1873 Closed 3| PQ Brown Uncirculated ........................................ $239.00
1874 | About Good/Good [m] ............................................................... $9.00
1874 | About Uncirculated ................................................................ $129.00
1884 | XF (verdegris flecking) .............................................................. $19.00
1886 T-1 | Good+ ........................................................................................ $3.00
1899 | Gem Brilliant Uncirculated Red ............................................. $99.00
1901 | Red Uncirculated ........................................................................ $39.00
1902 | Red Uncirculated ........................................................................ $39.00
1903 | Red Uncirculated ........................................................................ $39.00
1907 | Red Uncirculated ........................................................................ $39.00
1909-S | About Uncirculated ............................................................. $679.00

Lincoln Wheat Back
1909 V.D.B. | Fine+ .................................................................................. $12.95
1909 V.D.B. | PQ Brown Uncirculated (razor sharp) ..................... $19.00
1909-S V.D.B. | NGC MS 64 BN ...................................................... $1,895.95
1911-S | About Uncirculated Red .................................................... $109.00
1912-S | Premium Quality BU ........................................................... $149.00
1913-S | About Uncirculated Red .................................................... $109.00
1913-S | Choice Brown Uncirculated ............................................. $135.00
1914-S | Extremely Fine ......................................................................... $69.00
1914-S | About Uncirculated Red .................................................... $119.00
1916-S | Extremely Fine ......................................................................... $29.00
1916-S | Toned Red Uncirculated ...................................................... $79.00
1917-D | About Uncirculated .............................................................. $39.00
1921-S | PQ Brilliant Uncirculated Toned Red ............................ $109.00
1924-D | Extremely Fine ........................................................................ $89.00
1924-D | About Uncirculated Red & Brown ................................. $139.00
1926-S | Extremely Fine [m] ................................................................. $29.00
1926-S | Brown Uncirculated ............................................................... $99.00
1942 | Choice Red Proof [m] ................................................................ $35.00

Lincoln Memorial
1970-S Small Date | Choice Red & Brown Unc .............................. $49.00
1970-S Small Date | Grem Red Uncircuilated ................................ $59.00

Two Cent Pieces
1864 | PQ Brown Uncirculated (heavy machine DBL rev) ...... $109.00
1865 Francy 5 | PQ Brown Uncirculated [m] ................................. $99.00
1871 | Very Good (porous) ................................................................... $27.00
1871 | Good [m] ....................................................................................... $32.00
1871 | Very Good [m] ............................................................................. $39.00
1871 | Very Fine ........................................................................................ $89.00

Three Cent Silver
1851 | Fine .................................................................................................. $40.00
1859 | Extremely Fine ............................................................................. $99.00

Three Cent Nickels
1865 | PQ Brilliant Uncirculated ......................................................... $79.00
1872 | XF/About Uncirculated ............................................................ $69.00
1872 | PQ Brilliant Uncirculated ....................................................... $149.00
1881 | Fine [m] .......................................................................................... $15.00
1881 | Very Fine ........................................................................................ $19.00
Three Different | Fine ............................................................................. $39.00

Nickels
Shield

1868 | Good [m] ....................................................................................... $20.00
1868 | Very Good ..................................................................................... $22.00

Liberty Head
1893 | Good [m] .......................................................................................... $6.00
1900 | Fine ..................................................................................................... $6.00
1905 | Extremely Fine (light corrossion) .......................................... $19.00
1912 | Extremely Fine ............................................................................. $25.00
1912 | About Uncirculated ................................................................... $33.00

Buffalo Nickels
1913 TY.1 | VG/Fine ................................................................................. $13.00
1913 TY.1 | Very Fine [m] ...................................................................... $15.00
1913 TY.1 | Extremely Fine [m] ........................................................... $19.00
1913-S TY.1 | About Uncirculated ...................................................... $40.00
1913 TY.2 | About Uncirculated ......................................................... $19.00
1915 | About Uncirculated [m] ........................................................... $25.00
1915-D | Very Fine+ ................................................................................ $69.00
1915-S | PQ Brilliant Uncirculated ................................................... $599.00
1916 | Very Good ........................................................................................ $5.00
1917-D | Choice About Uncirculated ............................................. $229.00
1918 | Fine ..................................................................................................... $7.00
1919 | Fine ..................................................................................................... $5.00
1919 | PQ Brilliant Uncirculated ......................................................... $49.00
1919-S | Extremely Fine ...................................................................... $199.00
1920 | Premium Quality BU .................................................................. $49.00
1920-S | Extremely Fine ...................................................................... $149.00
1920-S | Premium Quality BU ........................................................... $449.00
1921 | Very Good ........................................................................................ $5.00
1924 | Extremely Fine ............................................................................. $17.00
1926-D | About Uncirculated (weak strike) ................................. $155.00
1926-S | AU+ Details (sm. scratch) .................................................. $975.00
1926-S | Choice About Uncirculated .......................................... $1,950.00
1927 | Premium Quality BU .................................................................. $29.00
1927-S | Extremely Fine ......................................................................... $59.00
1927-S | PQ Brilliant Uncirculated ................................................... $385.00
1929-D | PQ Brilliant Uncirculated ..................................................... $49.00
1929-S | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $39.00
1930-S | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $59.00
1931-S | Very Good ................................................................................. $13.00
1937-D 3 Leg | PCGS VF 25 OGH ..................................................... $625.00

Half Dimes
Seated Liberty

1858 | Good ............................................................................................... $10.00
Dimes

Capped Bust
1821 | Good (rough rims) ..................................................................... $39.00
1829 | Choice Fine ................................................................................... $69.00
1834 Lg. 4 | AG/Good (plugged) ........................................................ $19.00

Seated Liberty
1854 Arrows | Fine+ ................................................................................ $15.00

Barber
1892 | Good [m] .......................................................................................... $7.00
1893 | Good .................................................................................................. $6.00
1893-S | Good ............................................................................................ $11.00
1899 | About Uncirculated ................................................................... $49.00
1902 | PQ Briiliant Uncirculated ....................................................... $109.00
1905-O | Good [m] ..................................................................................... $6.00
1906-O | Good [m] ..................................................................................... $6.00
1913-S | Good (rim damage) ............................................................... $19.00
1914-D | PQ Brilliant Uncirculated ..................................................... $79.00

Mercury
1917-S | Extremely Fine ......................................................................... $15.00
1921 | Extremely Fine .......................................................................... $399.00
1924 | PQ Brilliant Uncirculated ......................................................... $29.00
1926-D | PQ Briliant Uncirculated ...................................................... $79.00
1929 | PQ Briliant Uncirculated ........................................................... $15.00
1939 Proof | PCGS PR 64 ..................................................................... $189.00

Quarters
Capped Bust

1833 | Very Fine ........................................................................................ $99.00
Seated Liberty

1853 Arrows & Rays | Fine .................................................................... $30.00
1854 Arrows | Good ................................................................................ $20.00
1854 Arrows | About Uncirculated ................................................. $219.00
1855 Arrows | About Good .................................................................. $17.00
1857 | Fine .................................................................................................. $30.00
1858 | Extremely Fine ............................................................................. $60.00
1862 | About Good .................................................................................. $17.00
1876 | Good ............................................................................................... $15.00
1876-CC | Very Fine .............................................................................. $109.00
1891 | Nominal XF ................................................................................... $55.00

Barber
1896-O | Good [m] .................................................................................. $52.00
1897-O | Good [m] .................................................................................. $39.00
1901 | Good [m] ....................................................................................... $20.00
1901 | Very Good [m] ............................................................................. $29.00
1901 | Very Fine ........................................................................................ $59.00
1903 | Extremely Fine (obv scratches) ............................................. $39.00
1905 | Good/Very Good [m] ................................................................ $25.00
1905 | Solid Very Good [m] .................................................................. $30.00
1907 | PQ Brilliant Uncirculated ....................................................... $199.00
1909-D | Extremely Fine ........................................................................ $69.00
1914 | Extremely Fine (obv scratch) .................................................. $40.00
1914-D | About Uncirculated .............................................................. $99.00
1914-S | AG/Good [m] ............................................................................ $99.00
1915-D | Choice About Uncirculated ............................................. $109.00
1916 | Extremely Fine (obv. scratch) ................................................. $35.00
1916-D | PQ Brilliant Uncirculated .................................................. $199.00

Standing Liberty
1917 TY.1 | Extremely Fine ................................................................... $99.00
1917 TY.2 | About Uncirculated (cleaned) ...................................... $90.00

Standing Liberty Quarters (cont)
1926 | Extremely Fine ............................................................................. $30.00
1926 | PQ Brilliant Uncirculated ....................................................... $119.00
1927 | Extremely Fine ............................................................................. $29.00
1927-S | Good ............................................................................................ $40.00
1926-D | Gem Brilliant Uncirculated .............................................. $229.00
1930 | Very Fine ........................................................................................ $10.00
1930 | About Uncirculated [m] ........................................................... $59.00
1930 | PQ Brilliant Uncirculated ....................................................... $109.00

Washington Quarter
1932-S | Choice About Uncirculated .............................................. $289.00
1939 Proof | PCGS PR 65 ..................................................................... $179.00

Half Dollars
Capped Bust

1818 O.102 | Extremely Fine ............................................................. $199.00
1834 | Nice AU (decent luster) ......................................................... $199.00
1836 | Borderline Uncirculated ........................................................ $595.00

Barber
1894-S | About Fine ................................................................................ $49.00
1906 | Very Fine (whizzed) ................................................................... $89.00

Walking Liberty
1918 | PQ Brilliant Uncirculated ....................................................... $499.00
1920-S | About Uncirculated ............................................................. $495.00
1929-D | PQ Brilliant Uncirculated .................................................. $399.00
1935-D | PQ Brilliant Uncirculated ..................................................... $99.00
1935-S | PQ Brilliant Uncirculated ................................................... $179.00
1937-D | PQ Brilliant Uncirculated .................................................. $209.00
1938-D | Very Fine [m] ........................................................................... $69.00
1938-D | Extremely Fine ..................................................................... $139.00
1938-D | About Uncirculated ............................................................ $199.00
1938-D | PQ Brilliant Uncirculated .................................................. $389.00
1939 Proof | PCGS PR 63 ..................................................................... $399.00
1939-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ............................................ $42.00
1939-D | PQ Brilliant Uncirculated ..................................................... $55.00

Kennedy
1974-D Doubled Die Obverse | Extremely Fine [m] ................... $19.00
1982-P Missing Designer Initials | Premium Quality BU [m] ... $19.00

Commemorative
1925 Stone Mountain | About Uncirculated ................................. $42.00
1936 Norfolk | PQ Brilliant Uncirculated ....................................... $299.00
1936 Lynchburg | PQ Brilliant Uncirculated ................................ $219.00
1900 Lafayette Dollar | AU Details (cleaned) .............................. $295.00

Dollars
Trade Dollars

1873 | Choice About Uncirculated ................................................. $499.00
1875-S | About Uncirculated ............................................................. $299.00

Morgan
1878 7TF | About Good ......................................................................... $25.00
1878-CC | About Uncirculated ......................................................... $199.00
1879 | Extremely Fine ............................................................................. $29.00
1880-O | Extremely Fine ........................................................................ $36.00
1884-O | PCGS MS 63 DMPL .............................................................. $220.00
1884-S | Fine/Very Fine .......................................................................... $27.00
1884-S | About Uncirculated ............................................................. $259.00
1884-CC | PCGS MS 61 DMPL ........................................................... $299.00
1888-O | PCGS MS 62 DMPL .............................................................. $189.00
1892-O | About Uncirculated .............................................................. $99.00
1894-S | About Uncirculated+ .......................................................... $549.00
1896-O | About Uncirculated ............................................................ $109.00
1896 | PCGS MS 63 DMPL ................................................................... $279.00
1901 | Choice About Uncirculated+ ............................................... $795.00

Peace
1926-S | About Uncirculated ............................................................... $33.00
1927-S | Choice About Uncirculated ................................................ $69.00
1934-D | About Uncirculated (obv scratch) ................................... $35.00

Gold
$3

1854 | About Uncirculated ................................................................ $999.00
Mint Errors & Varieties

Small Cents
1907 Straight/Ragged Clip (7%) | XF/AU Brown .......................... $19.00
Roll of 50 Lincoln Cent Planchets | Red Uncirculated [m] ........ $59.00

Washington Quarters
1999 Pennsylvania Broadstrike | PQ Briliant Uncirculated........ $49.00
2004-D Wisconsin High Leaf | PQ Briliant Uncirculated............. $39.00

* [m] denotes that multiple coins are available for that listing.
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Key-Date
1928

Peace Dollars
premium quality bu

Enjoy exceptional strikes and
brilliant luster on these superb
1928 Peace Dollars.

$42900

1921 to 1935 PDS
Complete 24-Coin
Peace Dollar Sets

premium quality bu
Our very last set of the half dozen
we had left. Its a terrific set and
well worth the cost of admission.

$229500

Complete 1948-1963
P-D-S Franklin Half Sets

Ok, since we can’t make the price of a Franklin Half
set go down in price, we are offering an AU/BU set
that drastically reduces the price while
maintaining virtually all the value and
attractiveness of the
fully priced PQBU sets.
Try one out, and see
what you think!

about uncirculated to pq brilliant uncirculated

$49900

1909 to 1958
Lincoln Cent Sets

This all business strike set,
includes all the key-dates (09-S
VDB, 09-S, 14-D & 31-S) in VG or
better. We put a lot of time into
making “matched” sets & we get
g r e a t
c u s t o m e r
feedback.

vg or better sets

$139900

1883 to 1912
Liberty Head Nickel

Sets in Folders

$87500

good/very good or better

These complete 36-coin sets are
tougher than one might suspect.
Each includes full Good specimens
of the 1885, 1886 and 1912-S.

20-Coin Rolls of
Pre-1955

Franklin Halves
pq brilliant uncirculated

You will get at least 15 different coins,
including mintmarked coins! The last
time we ran this deal we sold out
quickly – these are even better rolls

Per Roll .................. $279.00
Two Rolls .............. $549.00


